

O B Č A S N Í K



Č. 2/2024

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Jubilanti

V dubnu oslavili své životní jubileum Jan Janda, Radka Dytrychová, Veronika Jelenová, Ivo Brouček, Václava Kušinová

V květnu oslavili své životní jubileum Jindra Subotová, Marie Nováková, Josef Guštan, Alena Vorlíčková

V červnu oslavili své životní jubileum Anneliese Bumbálková, Ladislav Vereš, Jana Leskauerová

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví osobní a rodinné spokojenosti

Holanské hudební léto

V sobotu 3.8. 2024 pořádá kulturní komise městyse Holany akci Holanské hudební léto. Na akci vystoupí od 18:00 skupina Nettuno, od 20:00 Anna Julie Slováčková & Band a od 21:00 Colours.

Akce se pořádá za restaurací čp. 24. Vstupné zdarma, občerstvení zajištěno.

Zájezd do ZOO Drážďany

Městys Holany ve spolupráci s kulturní komisí pořádá v sobotu 31.8. 2024 zájezd do ZOO Drážďany na rozloučení s létem. Odjezd z náměstí Holan v 8:00 hodin. Návrat dle dohody účastníků zájezdu cca 17:00 hod. Vstupné dětem hradí městys, dospělá osoba zaplatí 400,- Kč do 20.8.2024. Zájemci se mohou hlásit u pí. Klimešové tel. č. 605 018 240 nebo na e-mailu podatelna@holany.cz. Nezapomeňte si pro děti občanský průkaz nebo pas!!!

Zprávy z naší školy

V dubnu 2024 se naše škola zúčastnila jako každý rok soutěže „Malotřídky hledají talent“. I tentokrát bylo využito nádherných prostor zámku v Doksech, kdy jsme na tuto misi vyslali naše reprezentanty Lauru Koženou, Lenku Novákovou a Denisu Vydrovou. Soutěžilo se kategorii sólových zpěváků, duetu a sboru. Do soutěže jsme v kategorii sboru nasadili písničku „Babičko, nauč mě charleston.“ Sice již pro nás nezbylo místo na „bedně“, ale dle ohlasů ze stran přihlížejících seniorů jsme byli nejlepší. V kategorii sólových zpěváků jsme zaujali porotu s písní od Verony a její Dámou v podání Denisy Vydrové. O vokály se postarala Laura Kožená a Lenka Nováková. Zde jsme obsadili krásné třetí místo ze

sedmnácti adeptů. Děvčata si velice užila vystoupení před publikem, kdy k tomu patřil i raut, který byl připravený pro děti. Tímto děvčatům moc děkujeme za reprezentaci nejen naší školy, ale i celých Holan.

Jiří Pachovský

Letní rekonstrukce v Holanech

Městys Holany započal s plánovanými opravami.

Nejdelší bude rekonstrukce cesty na Tovolku, která by měla být hotova do konce prázdnin.

Probíhá výměna části veřejného osvětlení - výměna části stožárů a světel (LED) podél hlavní komunikace v Holanech a Hostíkovicích. Dále oprava rozvaděčů VO. Na akci získal městys Holany dotaci od Libereckého kraje.

Od 15. července proběhne oprava schodiště „u tábora“. Vzhledem ke špatnému stavu je již schodiště uzavřeno. Otevře se po ukončení oprav.

V druhé půlce července začne oprava zdi v ulici pod kostelem (pod čp. 63). Také zde budou práce ukončeny ještě před koncem prázdnin.

Andrea Subotová